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Ata da decima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

aos quinze (15) dias de maio (05) do ano de Dois mil e vinte e três (2023), às 

11:43 onze horas e quarenta e três minutos o senhor Vereador Presidente Jose 

Carlos M, S, cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal sobre a 

proteção de Deus declarou aberta a decima sétima sessão ordinária. Convidou o 

excelentíssimo vereador João para fazer a leitura da Bíblia (2 Samuel 12). Após 

o Presidente convidou o 1° Secretário a fazer a leitura da 16° Ata Sessão 

Ordinária. Em seguida o Presidente colocou a ata em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. Apresentação da ordem do dia; Leitura 

de Oficio n° 55/SEMDAS/2023. Primeira votação e discussão Projeto de Lei 

n° 13/GP/PMT/2023, “Dispõe sobre a alteração no parágrafo único, do artigo 

4°, e o artigo 8°, da Lei Municipal n°488, de 15 de dezembro de 2014, e dá 

outras providências”. Na sequencia o Presidente convida o vereador Marcio para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

cumprimenta público presente, vereador justifica sua ausência nas últimas duas 

Sessões. Presidente coloca a justificativa em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores. Em seguida o Presidente convida o vereador 

André para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador cumprimenta público presente, parabeniza todas mães pela data 

comemorativa, parabeniza a equipe da SEMDAS pelo evento realizado no 

centro de convivência do idoso. Relata do início de trabalho do secretário de 

obra na vila palmares. Na sequencia o Presidente convida o vereador João para 

fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador 

agradece a Deus, cumprimenta público presente, parabeniza todas as mães pelo 

dia comemorativo, relata de alguns pontos de trabalho da Secretária de obra, 

agradece a Deputada Silva Cristina por destina recursos. Em seguida o 

Presidente passa a Presidência a vice-presidente para fazer uso da tribuna. O 

vereador cumprimenta público presente, relata da festa da agricultura família 

que irá acontece dia 1 de junho. Fala da importância da festa. Relata do início da 

Rondônia rural show. Relata da sua reunião com Deputado Dr. Luís do Hospital. 

Na sequência a vice-presidente devolve a Presidência ao Presidente. Em seguida 

o Presidente convida o vereador Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador agradece a Deus, cumprimenta 

público presente, deseja boa recuperação ao vereador Marcio que passou por 

uma cirurgia, relata da audiência público sobre a construção do hospital regional 

em Ji-Paraná. Convida todos para o dia de campo. Relata do início do Rondônia 

rural show e a sua importância. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Cesar para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. 

O vereador cumprimenta público presente, agradece a Deus, deseja o vereador 

Marcio uma boa recuperação. Parabeniza todas as mães pela data comemorativa. 

Relata da sua ida a Ji-Paraná para participa da audiência sobre a construção do 
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hospital regional. Relata da sua participação do dia de campo sobre o café 

clonal. Deixa uma cobrança quanto aos ventiladores no centro de convivência do 

idoso. Faz uma nova cobrança quanto ao PCCS. Em seguida, o Presidente 

convida o vereador Júnior para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de 

quinze (15) minutos.  O vereador cumprimenta público presente, agradece a 

Deus, relata da sua participação no travessão 04 de um encontro dos 

profissionais da saúde. Relata da sua visita ao travessão 02. Relata da sua 

participação ao evento comemorativo ao dia das mães na escola Josué de Castro. 

Relata da chegada de um caminhão pipa. Relata do início do patrolamento das 

estradas vicinais. Relata da chegada de uma ambulância. Em seguida o 

Presidente convidou o 1° Secretário para fazer a leitura oficio n° 

55/SEMDAS/2023. Na sequencia o 1° Secretário para fazer a leitura Projeto de 

Lei n° 13/GP/PMT/2023, após a leitura o projeto passou para sua votação e foi 

aprovado por oito votos favoráveis e nenhum ao contrário, vereadora Vanessa 

pede dispensa de interstício, Presidente concedeu, o Projeto foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes em sua segunda votação. Vereador 

Gilmar pede tempo de líder, Presidente concedeu. Vereador cumprimenta 

público presente, ressalta a importância do caminhão pipa, relata a importância 

das idas a Brasília e agradece a Deputada Mariana Carvalho. Nada mais 

havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose Carlos Marques Siqueira, 

invocando a proteção de Deus, encerrou a decima sétima Sessão Ordinária as 

13:17 treze Horas e dezessete minutos. 

  


